LIEHA (EBpo)
Kon HomeHknatypa Mo kypcy HBY
Ha AeHb Npoaaxu
[ | Mpunadds dns seaprosanns nokpumum enexmpodomMMA [ ]
010310 Knema macu 160A (200A@35%) 1,77
010311 Knema macu 200A (200A@35%) 4,00
010315 Knema macu 300A (300A@35%) 7,17
010317 Knema macu 500A (400A@35%) 11,00
010385 MarictpanbHa BcTaBka 25 mmg ( 2wr) 5,00
010386 MarictpanbHa BcTaBka 50 mmg (2 wr) 8,35
010301 Tpumay enektposa 160A (200A@35%) 3,35
010303 Tpumay enektpoga 200A (200A@35%) 6,50
010307 Tpumay enektpoga 300A (300A@35%) 9,50
np P Ha 05151 Hani ie MIG/MAG
010872 lNposonoKa 3saptosBasibHa omigHeHa D 0,8 kr 0,7 Ana YOpHMX meTanis 5,50
010871 MpoBonoKa 3BaptoBanbHa omigHeHa D 0,6 kr 0,7 AnA YHOPHUX meTanis 6,45
010818 MNpoBoNOKa nopolwkKoBsa 38aptoBasbHa D 0,9 Kr 0,7 anA YHOPHUX MeTanis 14,88
010882 lMpoBosioka 3BaptoBanbHa (Aluminium/MG 3%) D 1,0 kr 0,4 16,07
010881 Mposonoka 38aptosasnbHa (Aluminium/MG 5%) D 0,8 kr 0,4 19,00
010844 Mpososioka 3saptosanbHa ( Aluminium/SI 12%) D 1,0 kr 0,5 20,88
010892 [poBOIOKa 3BaptoBasbHa ANA Hepxkasiiku D 0,8 kr 0,7 21,49
010805 MpoBonoKa 3BaptoBasbHa omigHeHa D 0,8 kr 5,0 Ana YopHUX meTanis 24,10
010801 [posonoKa 3BaptosasibHa omigHeHa D 0,6 kr 5,0 Ana YOpHUX meTanis 29,32
010816 MpoB0oIOKa NopoLIKoBa 38aptoBanbHa D 0,9 Kr 2 Ana YopHUX meTanis 36,15
ManbHuku dns Hanieaemomamie MIG/MAG 0,00
10468 3BaptoBasibHUi NanbHuk DE13 MigTorch Valve 140-60% CO22M, paa Decastar 135; Startwin 135,165,180 37,75
010470 3BaptoBanbHMit NnanbHUK DE15 Mig Torch 160-60% CO22M, ana Decastar 150-180 53,00
010236 3BaptoBanbHUi NnanbHUK Mig Torch 230A@60%, Euro, 3m 80,00
010234 3BaptoBanbHUii nanbHUK Mig Torch180A@60%, Euro, 3m 59,00
010463 3BaptoBanbHUi nanbHUK Mig Torch 340A@60%, Euro, 3m 99,00
010308 3BaptoBanbHUI NanbHUK Spool Gun 3 mexaHiamom nogadi nposonoku, 180A@60%, Euro, 6m ans Decamig 2500, D-Mig 532 TDK 350,00
010270 3BaptoBasbHKI NanbHUK Spool Gun 2 3 mexaHi3mom nogadi nposonoku,180A@60%, DE, 6 m, ana D-Mig 530 TDK 350,00
010746 TedNOHOBMI KaHan Ans nanbHuKa EP 15-36 - 3 m 23,00
010308 3BaptoBasibHMI NanbHUK Spool Gunl 3 mexaHi3mom nogadi npoBonoku,180A@60%, Euro, 6m ans Decamig 2500, D 373,00
010239 3BaptoBanbHUi nanbHUK Mig Torch 340A@60%, Euro, 4m 125,00
Ponuku, HakiHe4HuUKu, conna dns Haniaemomamie MIG/MAG
010240 l'ycak ana nanbHuka DE 10, 13, 16 7,87
010485 l'ycak ana nanbHuka DE 15, 20 8,43
010949 HakineuHnk D 0,8 M6 LD AL 20 wTt 11,25
010993 HakiHeynnk D 1,2 M6 LD AL 20 wt 11,25
010257_1 |HakiHe4HuWK Ans ra3oBoro nanbHuka D.1,0 (1 wr) Alu M6 0,80
010266 HakiHeuHWK anq razosoro nanbHuKa D.0,9 M6 (1 WT) ANA NOPOLIKOBOI NPOBONOKK 3,17
010266 HakiHeuHWK ana rasosoro nanbHuka D.0,9 M6 (6 WT) 415 NOPOLIKOBOI NPOBOIOKK 3,17
010256 HakiHe4yHWK 4/19 ra30BOro nanbHUKa, antomiHin M6, D.0.8 (3 wr) 2,41
010257 HaKiHeYHWK 415 ra30BOro nanbHMKa, antominiin M6, D.1.0 (3 wrT) 2,39
010254 HakiHeyHuK 419 ra30Boro nanbHWKa, ctanb M6, D.0,8 (3 wr) 1,85
010253 HaKiHeuyHWK 415 ra3oBoro nanabHUKa, cranb M6, D.0,6 (3 wr) 1,85
010449 HakiHeyHWK 4/19 ra30Boro nanbHuKa, ctanb M6, D.0,8 (20 wT) 6,77
010448 HaKiHeuHWK 419 ra3oBoro nNanabHWKa, ctanb M6, aiam 0,6 (20wrT) 7,55
010451 HakiHeYyHWK A/19 ra30Boro nanbHWKa, ctasb M6, giam 1,2 (20 wr) 7,55
010450 HaKiHeuyHWK 419 ra3oBoro nanabHUKa, cranb, M6, aiam 1,0 (20 wr) 7,55
010810 MNepexigHvK Ana nigeaHanHA rasy ana DECASTAR 135, STARWIN 165 3,21
010251 MepexigHunk D.100/200 mm 4,02
010572 MPUNKMMHMI POMK AR Noaadi npososiokm 0,9-1,2 FLUX S 1-400 3,27
010573 MPUKMMHUI ponnK ans nogadi nposonoku 0,6 IRON S 100-400 3,27
010776 MPUKMMHMI POIMK ANA Noaadi npososiokn 0,6mm, cepia Decastar, Startwin, Starflux 2,41
010775 MPUNKMMHMI POIMK ANA NOAAYI NOPOLIKOBOI MpoBoaokKu 0,9mm, cepis Decastar, Startwin, Starflux 4,00
010673 MPUKMMHMI POMK ANA noaadi npososokm 0,8-1 ALU S 100-400 (aHanor 010574) ans Startwin 165, D165,0180 2,79
010629 MPUXMMHUI POIMK ANA NoAadi antomiHiesoi npososioku 0,8/1,0mm ans D-mig 520 T-525T, 5,58
520 SD - 525 TD - 530 SD, Decamig 2500, D-mig 532, TDK D-mig 530 TDK
010627 MpYKUMHMIA PONUK Ans Nofadi cTanbHoi nposonokwm 0,6/0,8mMm Ta nopowkosoi 0,9mMm ans D-mig 520 T-525T, 8,03
520 SD - 525 TD - 530 SD, Decsmig 2500, D-mig 532 TDK, D-mig 530 TDK
010628 MPUXMMHMI POUK aNs nogadi npososiokn 1/1,2 IRON S 5- ALU 250 ana D-mig 520 T-525T, 7,95
520 SD - 525 TD - 530 SD, Decamig 2500, D-mig 532, TDK D-mig 530 TDK
011201 MPYKMMHMIA POIVK A1 Nofadi cTanbHOI Nposoaoku 1,0/1,2mm ans Decamig 6350, 6500, 7350-7600 8,84
011198 MPUNXMMHMI POIMK NoAaYi cTanbHOT Nposoaoku 0,6/0,8mm ans SPOOL GUN 1-2 9,64
011203 MpYKMMHMIA PONUK A1 MoZadi antomiHiesoi nposonoku 1,0/1,2mm ans Decamig 6350, 6500, 7350-7600 11,25
011204 MPUXMMHUI POIMK ANA NoAadi antoMiHiEBOT Npososioku 1,2/1,6mm ans Decamig 6350, 6500, 7350-7600 11,25
011200 MpYKMMHMIA PONVK A1 Nofadi cTanbHOi nposoaoku 0,6/0,8mm ans Decamig 6350, 6500, 7350-7600 11,25
011205 MPUXMMHMI POIMK AN NOAAYI NOPOLIKOBOT NpoBoaokK 1,2/1,6mm ana Decamig 6350, 6500, 7350-7600 14,46
010436 MpyuHa ans nanbHUK EP25, Mig Torch 230A (10 wr) 8,03
010437 Mpy*u1Ha ana nanbHuka DE11-20, EP15, SPOOL GUN 1-2, Mig Torch 140-180A (10 wr) 7,39
010443 Conio (5 wr) @ 12 ans DE11-20, EP15, SPOOL GUN 1-2, Mig Torch 140-180A 11,00
010444 Conio (5 wr) @ 15 ana Mig Torch 230A 12,45
010445 Conno (5 wr) @ 16 ana Mig Torch 340A 12,45
010241 Cnipanb noAaryoro NpUCTpoto Ana nanbHuka DE 11-20 aiam 0,6-1,0 6,35
B i Pi do i ie cepii 7000 Mig-Mag
010160 Kabenb ynpasniHHa 3 m gna WF200, WF400 160,00
010162 Kabenb ynpasniHHa 9 m ansa WF200, WF400 319,00
269400 MpucTpivi nogauvi apoty 4-x poaukosuii WF 400 716,00




J f do i ie cepii 700 Mig-Mlag 0,00
010142 Kabenb ynpasniHHa 3 m gna WF 4D 129,00
010144 Kabenb ynpasniHHa 9 m ana WF 4D 298,00
269800 MpucTpivi nogayi ApoTy nporpamHuii 4-x ponvkosuin WF 4D 619,00
010109 Kab6enb ynpasnitHa 9 m ana D-MIG 700 326,00

K yroyi dnst i i pi3ku I-PAC 1235, I-PAC 1235K, Mastropac 50

010958 XBunenogibHa npososioka (enemeHt KPSL) ans npusapku Ta BuTsxku (10 wr) 7,09
010187 O6merkyBay Ans nanbHuKa S 45(10 wr) 10,34
010189_1 |Andysop (1 wr) ans Mastropac 50 8,80
010179 [Ondy3op ans nanbHuUKa S 45 21,87
010189 [ndysop (2 wr) ans Mastropac 50 17,59
010164 _1 [EnekTpopg kopoTkuii (1 wt) ans Mastropac 50 10,92
010924 EnexkTpoa Ans npusapku xsuienoaibHoi nposonoku (010958) enemeHt Habopy KPSL 7,95
010164 EneKkTtpog, kopoTkuii (10 wr) ans Mastropac 50 13,66
010182 Enektpog posruii S 45 ans |-Pac 1235 ( 10 wt/yn ) 28,11
010180 EnekTpoa cepeaHiit ans nanbHuka S 45 (10 wr) 23,86
010165 EnekTpopg gosruii (10 wr) 20,88
010631 Habip ana kpyrosoro pisaHHs I-PAC 1235 76,75
010923 Mpuxum ansa xBunenogibHoi nposonokn (0109580 enemeHT Habopa KPSL 24,90
010183 CepegHe consio 0,8Mm Ans nanbHuKa S45 (10wr) 21,49
010166_1 [Conno kopoTke ana Ergocut 50 (1 wT) Ana Mastropac 50 1,04
010166 Conno KopoTke ans Ergocut 50 (10 wt) ana Mastropac 50 10,44
010184 Conno kopotke 1,0 S 45 ana |-Pac 1235 22,83
010186_1 |Tpumau conna T.35AK, 40A (1 wr) S 45 ans |-Pac 1235 14,86
010186 Tpumay conna Ansa nanbHuka S 45 (4 wr) 59,00
010228 3BaptoBanbHUI NanbHUK S 45, I-PAC 1235 207,00
715218 TPUKYTHUI HaKiHEYHUK A1 SPOT - 3BaptoBaHHA 2Mm (6 wT) 2,01
010772 TPUKYTHUI HaKiHEYHWK Ana SPOT 3BaptoBaHHA 2mMm (20 wrT) 8,76
010980 3aknenku pisb6osi M4x12 FE 100 wr (yn) ana SW22, 28, 60, 15 Alu 3,19
010979 KoHTaKTHa Knema ans npusapku 6,3x0,8 AL/MG 100 wr, KyTHUK 6,3x0,8 AL/MG 100 wt/yn ans SW15 Alu 6,43
011015 HakiHeuHuK Ans enektpogis PNK 25 (6wr.) 14,46
010769 ByrinbHuiA enektpog, (5 W) 21,00
010968 3a)um, giameTp 6 mm ana SW15 Alu 13,30
010965 3axum giametpom 3 mm ana SW 15 13,30
010966 3axum giametpom 4 mm ana SW 15 10,34
010967 3axum giametpom 5 mm ansa SW 15 10,34
10969 3axkum giametpom 8 mm ana SW 15 23,86
010802 Kniwi PNK 25 ana ABYXCTOPOHHLOrO KOHTAaKTHOTO 3BaptOBaHHA 722,93
10800 Kniwi 3 BoAAHHUM oxonoaxkeHHAM ana SW 35, SW 60 994,02
010750K | MonoTK 3BOPOTHOI Aii 3 TPUKYTHUKOM Ta LI@aHIolo cnoTep 31,33
010940 Habip Fe ana SW 15 Alu 119,93
010939 Habip Alu gns SW 15 Alu 162,26
010938 Habip A1A Np1BapKM WNWABbOK 3 3BOPOTHIM MOSIOTKOM KST 2 369,50
010941 Habip enektpoais ana PNK 25 554,24
010195 PUyaKHWI1 CynopT Ana BUTAryBaHHA 3 ABoMa ynopamu KPSH 618,50
010981 PuyakHUit cynopT ans BUTAryBaHHA 3 ogHUM ynopom KPSH ana SPOT 271,16
010915 PyKa 6anaHcyBaHHs ANA Bi3Ka cnoTep 132,98
010983 Yronok 6,3x8 FE 100 wt/yn gns SW15 Alu 5,62
010970 Ytpumysay D.6,3 KyTHuKa X RG1 GUN ana SW15 Alu 16,71
010767 LlaHra m5-m6 Ana npuBapku Wnuabok ana SPOT 10,12
010917 LLIBWAKO3'EMHMIA PO3'eM 3a3emneHuns 6,43
010989 LWnunbka M5x16 FE100 wt/yn ans SW22, 28, 60, 15 Alu 4,02
010972 LWnunbka M4x16 100 wt/yn ana SW15 Alu 10,00
010975 LWnunbka M6x20 FE 100 wrt/yn ans SW15 Alu 5,62
010984 LWnunbka M4x12 INOX 100 wt/yn ans SW15 Alu 6,43
010757 LWnunbka M5x18 FE100 wr/yn ans SPOT enemeHT Habopy KST2 6,83
010760 LWnunbka 05x18 (100 wrt) ans SPOT enemeHT Habopy KST2 8,03
010974 LWnunbka M2x20 Aluminium/Siilicium 100 wrt/yn ans SW15 Alu 12,00
010759 Wnunbka 05x25 (100 wr) ans SPOT enemeHT Habopy KST2 8,19
010986 LWnunbka ans cynnopta M4, 5 wr/yn ana SW15 Alu 28,23
010987 Wnuabka gns cynnopta M5, 5 wr/yn ana SW15 Alu 29,10
010988 LWnunbka ansa cynnopta M6, 5 wr/yn ans SW15 Alu 28,23
010991 LWTnpbkM (10 wr), enemeHT Habopy KST2 9,64
010611 ManbHuk Tig Torch 110 A, 4 m 25 mmg 64,26
010232 ManbHuK Tig Torch 140 A, 4 m 25 mmq 136,55
010281 _1 |3anobixHuk 5A "Mnactmkoswmit" nowTtydyHo MACH 114/214 0,19
010297_1 |3anobixHuK 80A "3ani3Hni" NowTy4HO 0,26
010296_1 [3anobixHuk 50A "3anisHnin" Class50A 0,26
010297 3ano6ixHuK 80A "3anisHuin" (10 wr/yn), SC3230, 3300, CLASS 220, 300, 400 2,51
700126 3anobixHuK ans Mach 116, matic 119, 120 (10 wrt/ yn) 1,67
010287_1 |3anobixHuK 200A "3anisHnMin" nowTy4yHO 0,40
010280 3anobixHuK 4A "Mnactukosuin" (10 wt/yn) MACH 113_114_214 216_219 1,93
010281 3anobixHukK 5A "Mnactnkosnin” MACH 113 1,93
010293 3anobixHuK 15A "Mnactukosuit" (10 wr/yn) SMART 119, CLASS 12A 1,93
010295 3ano6ixHuk 30A "Mnactnkoswii" (10 wr/yn) SMART1222, FL 2212-2213D 1,93
010296 3anobixHuK 50A "3anizHmit" (10 wr/yn) Class 5S0A, CLASS BOOSTER 400 2,57
010292 3ano6ixHuK 100A "3anisHuin" (12 wr/yn), CLASS 410, 4500, 5000 4,62




010287 3ano6ixHnK 200A "3anisHnin" (12 wr/yn) CLASS BOOSTER 1350, CLASS BOOSTER 2500 4,82

000199 Habip 3BaptoBanbHUKa 160A 22,49
000200 Habip 3BaptoBanbHuKa 160A 32,13
000203 Habip 3saptoBanbHuka DS/25 250 A 55,12
000201 Habip 3BaptoBanbHuKa 180 A 43,38
000206 Habip 3BaptoBanbHuKa DS/25S 250 A 71,37
000217 Habip 3BaptoBanbHuKa 200 A 54,62
000207 Habip 3BaptoBanbHUKa 450A 116,47




